
ATA DA 36ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
REALIZADA EM 17/11/2025

Às 19h, no Salão das Sessões “Antônio José Cantarino”,
compareceram os(a) Vereadores(a): Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquiades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente declarou abertos os
trabalhos, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção
de Deus e em nome do povo deste Município, declaro
iniciados os trabalhos”. Em seguida, deu boas-vindas a
todos os presentes e solicitou à Vice-Presidente, Vereador
Fagner Florêncio dos Santos, que fizesse a leitura de um
versículo bíblico. Não havendo requerimento de ressalva, a
ata da reunião anterior tendo sido aprovada. LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS: - APRESENTAÇÕES DE
PROPOSIÇÕES: APRESENTAÇÕES DE
PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSO Nº39/2025,
autoria do Vereador Rafael Alberto Mourão à senhora
Roberta Molina Matos.  MOÇÃO DE APLAUSO
Nº40/2025, autoria do Vereador Rafael Alberto Mourão à
Senhora Rosângela Maria Cantarino Floriano. SEGUNDA
PARTE: ORDEM DO DIA: Apresentação do Parecer
Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas
Gerais, (prestação de Contas 2024). (Leitura pela
Vereadora Regislaine de Souza Assis). Apresentação do
Projeto de Resolução nº 3/2025, autoria da mesa Diretora
que " Dispõe sobre as datas das Reuniões Ordinárias da
Câmara Municipal para o ano de 2026." (Leitura pelo
Vereador Marcio Júnior de Souza). Apresentação do Projeto
de Lei nº 9/2025, autoria da Mesa Diretora que "Acrescenta
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os artigos 4º-A e 4º-B à Lei Municipal nº 976, de 17 de
julho de 2024, para dispor sobre o direito a férias dos
agentes políticos do Poder Executivo Municipal de Coronel
Pacheco/MG. (LEITURA PELO VEREADOR LUIZ
MÁRCIO DE CASTRO). Apresentação, Discussão e
Votação Única do Parecer conjunto das Comissões de
Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e
Orçamentária e Serviços Públicos Municipais, sobre o
Projeto de Lei nº 7/2025, de autoria do Vereador Rafael
Alberto Mourão que “Institui o Programa Municipal de
Incentivo ao Esporte e Apoio ao Atleta no Município de
Coronel Pacheco, e dá outras providências.” (LEITURA
PELO VEREADOR LUIZ MÁRCIO DE CASTRO).
(VOTAÇÃO NOMINAL). APROVADO.  Primeira
Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 7/2025, de autoria
do Vereador Rafael Alberto Mourão que “Institui o
Programa Municipal de Incentivo ao Esporte e Apoio ao
Atleta no Município de Coronel Pacheco, e dá outras
providências.” (VOTAÇÃO ELERÔNICA). APROVADO.
Segunda Discussão e Votação do Projeto Lei nº 8/2025, de
autoria do Vereador Rafael Alberto Mourão, que "Institui
Homenagem ao Servidor Público Municipal Aposentado do
Município de Coronel Pacheco MG", (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA). APROVADO. TERCEIRA PARTE:
PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES: Vereador
Melquides Teodoro dos Anjos: Comunica que houve
reunião com o Prefeito, que deu total apoio ao pessoal da
malha que viajará na quinta-feira, incluindo jogo de camisa
e motorista à disposição, o que está incluso no esporte.
Agradece ao Prefeito, Amanda e Pretinho, que estavam
presentes. Vereador Fagner Florêncio dos Santos:
Parabeniza os organizadores do campeonato de futebol que
finalizou no último domingo, elogiando a organização.
Pessoas de fora elogiaram o campo da cidade. Informa sobre
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um pedido de morador da Rua Assis José de Souza (Bairro
São Cristóvão) referente a lixo acumulado e mau cheiro, e a
necessidade de um quebra-mola. Pediu ao Vice-Prefeito
Pretinho para solucionar o problema do lixo e verificar o
quebra-mola. Vereador Davis Cristian de Landa: Parabeniza
a organização do balé que ocorreu no sábado, mencionando
que estava bem organizado, com muita gente e foi uma
representação muito boa. Manifesta o desejo de enviar uma
Moção de Parabenização para o professor(a) responsável.
 Vereador Rafael Alberto Mourão: Agradece e parabeniza a
todos os envolvidos nos dois eventos (esporte e dança)
citados pelos Vereadores Wagner e Davis. Projeto de
Resolução 3/2025 (Reuniões 2026): As datas das reuniões
ordinárias foram definidas em plenário e serão realizadas
aqui na Câmara. Não será criada a reunião itinerante, em
acordo com todos os vereadores. No entanto, se houver
necessidade de ir a algum local, a Câmara estará disponível.
Projeto de Lei 7/2025 (Incentivo ao Esporte): Agradece aos
vereadores pela aprovação do projeto, que atende a
conversas com a população. Evento no Ribeirão: Informa
que amanhã haverá um evento no Ribeirão onde o projeto
será apresentado. Todos os vereadores foram convidados.
Obras em João Ferreira: Agradece ao Leandro e
à Prefeitura por fazerem um acesso provisório na subida de
João Ferreira (pedido do Vereador Luís Márcio) para que os
carros não fiquem presos quando chove. Quem não
conseguir subir o morro pode usar o acesso provisório.
Limpeza Pública/Lixo: Confirma a necessidade de tirar
lixo/telhas e mato na chegada de Coronel Pacheco (descida),
que está feio desde a semana passada. A Vereadora
Regislaine complementa que no calçadão estão colocando
lixo em cima do morro e precisa de um contêiner no local,
pois os dejetos estão caindo perto da Fisioterapia/CEMIG, o
que é um problema com a dengue e o calor. O Presidente
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concorda em fazer um ofício amanhã para a Prefeitura sobre
essa questão do lixo/contêiner. Emendas Impositivas: Cada
Vereador destinará a sua emenda impositiva. "Fiquem todos
com Deus, um boa noite e uma boa semana a todos, e os
pessoal que veio participar conosco na reunião também, que
vá com Deus, e nós também vereadores. Boa noite a todos."
Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da
reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às 19h40min. MESA
DIRETORA: Presidente Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente Fagner Florêncio dos Santos, Secretário: Ver.
Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 17 de novembro
de 2025.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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